

Continuă disensiunile dintre consilieri și primar: Regulamentul de gospodărire, respins a treia oară!

4 iunie 2015 8:29

Tensiunile accentuate dintre o parte a aleșilor locali și primarul Cristian Radu, ce își pun amprenta, tot mai des în ultima vreme, pe ședințele de consiliu, au ieșit la iveală și la cea mai recentă întâlnire. Unul dintre cele mai disputate puncte de pe ordinea de zi a ședinței de consiliu de săptămâna trecută l-a constituit Regulamentul de gospodărire a orașului, despre care "Ediția de Sud" a scris, în repetate rânduri.

Regulamentul, ce cuprinde atât normele de de gospodărire pe raza municipiului, cât și sancțiunile ce ar urma să fie aplicate cetățenilor și comercianților din urbe – cu valori cuprinse între 500 și 2.500 de lei – a fost reintrodus, pentru a treia oară, în ședință publică. Și de data aceasta, discuțiile pe marginea sa au degenerat în acuze reciproce între Cristian Radu și consilierii care nu au considerat oportun un astfel de regulament.

Respingerea proiectului este pusă, de către primar, pe seama intereselor personale ale consilierilor opozanți: "Trebuie ca, pe fiecare construcție, pe fiecare teren, să apară câte un panou pe care să figureze numele și numărul de telefon al proprietarului. Pentru că acolo unde ni se reproșează nouă că există probleme vorbim, de fapt, despre terenuri private".

De partea cealaltă a "baricadei" au fost criticate măsurile luate de Poliția Locală cu privire la agenții economici, dar și la persoanele fizice: "Prin Mangalia și în stațiuni, pe domeniul public, a crescut iarba de peste un metru. Înainte să

fie aplicate sancțiuni împotriva privaților, ar trebui ca primăria să dea un exemplu și să își facă treaba”, a spus consilierul local Paul Foleanu. Mai mult, potrivit acestuia, există cazuri în care agenții economici nici nu au fost avertizați, potrivit legii, de polițiștii locali, ci li s-au aplicat amenzile imediat.

La rândul său, Dragoș Bociog, a declarat că regulamentul înaintat Consiliului Local nu face referire decât la sancțiuni și amenzi, fără a favoriza, în vreun fel, agenții economici, “beneficiari” ai multor taxe și impozite și prea puține facilități.

La finalul polemicilor, pentru a treia oară, proiectul privind Regulamentul de Gospodărire a Mangaliei nu a trecut de votul majorității Consiliului Local.

Ulterior ședinței, șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu, ne-a declarat că, în lipsa unui regulament de gospodărire a urbei, agenților pe care îi conduce le va veni mult mai greu să aplice legea: “Va fi mult mai greu să acționăm, neavând instrumentele adecvate. Vom beneficia, în schimb, de prevederile hotărârilor de consiliu anterioare și vom acționa în baza acestora”.

No Stress Triathlon Olimp 2015

4 iunie 2015 8:29

Comunicat Primăria Mangalia

Primarul Municipiului Mangalia, Radu Cristian, va participa la competiția sportivă No Stress Triathlon 2015, care se va

desfășura în perioada 4-7 iunie, la Olimp. Prima etapa din Circuitul Național de Triathlon va avea loc în data de 6 iunie pe Plaja Papparazzi, începând cu orele 10:00. Probele concursului conțin două tipuri de distanțe, respectiv sprint(înot 500m, ciclism 21km și alergare 5km) și olimpic(înot 1500m, ciclism 42km și alergare 10 km). Cei care nu pot face toate cele trei probe, se pot întrece în ștafete de tip corporate, family, masculin, feminin sau mixt. După finalizarea concursului de Triathlon No Stress pentru adulți, urmează, în aceeași zi de la ora 16.00, Junior Aquathlon 2015. Evenimentul se adresează copiilor cu vârste cuprinse între 9 și 15 ani care își doresc să guste din provocarea celor două probe de aquathlon: înot și alergat. Distanțele stabilite pentru cele două probe sunt: grupa de vârstă 9-12 ani: 100 m înot, 1 km alergare iar grupa 13-15 ani: 100 m înot, 1 km alergare. Proba de înot se va desfășura în apa mării iar cea de alergare pe malul mării, pe faleza din Olimp. Înscrierea pentru copii este gratuită. Seria de concursuri continuă și duminică, 7 iunie, cu No Stress Triathlon Olimp Off Road, ediția a IV-a. Cei care prefera Off Road-ul, vor înota în apa mării 500 m, vor pedala pe lângă lacuri, 20 km pe faleza din Olimp și vor alerga pe nisip, pe malul mării, 5km. Pentru cei care nu pot face toate cele trei probe, se pot întrece în ștafete de tip corporate, family, masculin, feminin sau mixt. Totul se va încheia cu o festivitate de premiere și o petrecere oferită de organizatori.

„Ionășeni – Satul meu natal”

4 iunie 2015 8:29

Cartea prezintă satul și oamenii din satul Ionășeni, dar, mai ales, evenimentul „Fiii satului”, manifestare culturală ce s-a desfășurat, pentru prima dată în această localitate, în ziua

de 11 mai 2014. Numeroasele materiale incluse în volum, în care și-au exprimat gândurile locuitori ai satului, dar și invitați la întâlnirea „Fiii satului”, reflectă realitățile: sociale, economice, politice și culturale ale Ionășeniului, în veacul trecut.

În volum sunt incluse numeroase mărturii ale ionășenenilor, astfel că, din descrierile realizate de fiii satului, se poate reconstitui o mare parte din istoria Ionășeniului, în veacul al XX-lea, ba chiar, în mică parte, și istoria satului din secolul al XIX-lea. Discursurile rostite la Căminul cultural, în ziua de 11 mai 2014, precum și materialele trimise pentru a fi publicate în această carte, cuprind multe informații despre școala și învățătorii din sat, despre cele trei biserici și preoții care au slujit în Ionășeni, despre muncile câmpului și activitățile din gospodărie, specifice fiecărui anotimp.

Cartea, apărută la Editura **Ex Ponto** din Constanța, în format B5, cu un număr de 248 de pagini, este structurată astfel: Prefață, Cuvânt înainte, nouă capitole, Concluzii, 20 de pagini cu fotografii de la prima ediție a întâlnirii „Fiii satului” Ionășeni și Anexe.

Etnologul Mihai Camilar, fiul renumitului scriitor Eusebiu Camilar, a scris Prefața acestei cărți, în care a vorbit despre frumusețea satului Ionășeni, iar, în primul capitol, preotul Neculai Șalaru a realizat un scurt istoric al localității. Capitolul al II-lea cuprinde pregătirea evenimentului „Fiii satului”. Aici sunt descrise, în cele mai mici detalii, toate activitățile desfășurate pentru organizarea întâlnirii și zecile de persoane care au participat la numeroasele activități.

Derularea activităților este pe larg descrisă în capitolul al III-lea, unde au fost inserate discursurile rostite de invitații de onoare la eveniment, la Căminul cultural, cât și concursurile organizate cu acest prilej. Despre istoricul Bisericii „Sf. Dumitru”, din livada satului, se pot afla

informații din capitolul al IV-lea. Următorul capitol cuprinde reflectarea evenimentului în mass-media. Invitații la eveniment și-au exprimat gândurile în capitolul al VI-lea, iar în capitolul al VII-lea au fost prezentate unele amintiri și întâmplări din viața familiilor preoților satului Ionășeni.

Un capitol aparte este capitolul al VIII-lea, unde o parte dintre fiii satului, precum și alți participanți la întâlnire, și-au descris impresiile referitoare la această zi de neuitat pentru toți participanții la eveniment. Capitolul al IX-lea cuprinde Cuvântul de încheiere al Consiliului Sătenilor, prezentat la sfârșitul întâlnirii „Fiii satului”, după care urmează concluziile asupra acestui volum. La final, au fost adăugate 40 de fotografii realizate pe parcursul derulării activităților din ziua de 11 mai 2014 și mai multe anexe, unde se pot vedea o parte dintre documentele întocmite pentru buna organizare și desfășurare a evenimentului menționat.

Lansarea cărții a avut loc în ziua de 17 mai 2015, în satul Ionășeni, la cea de-a doua ediție a întâlnirii „Fiii satului”. Au fost prezenți: prefectul județului Botoșani – Costică Macaleți, vicepreședintele Consiliului Județean – Vasile Cristian Achiței, primarul comunei Trușești – Mihai Puruhnuc și consilieri locali ai comunei Trușești, Consiliul Sătenilor Ionășeni, preoți, profesori, învățători și numeroși cetățeni ai satului. Cu acest prilej, coordonatorul volumului, cercet.șt.dr. Sorin Marcel COLESNIUC, a primit titlul de „Cetățean de Onoare” al comunei Trușești, pentru merite deosebite și contribuția adusă la viața socială și culturală a satului Ionășeni, comuna Trușești, județul Botoșani.

„Ionășeni este satul în care s-au născut, au trăit și au trecut în lumea celor dreپți bunicii mei, Elisaveta și Gheorghe Gavril și străbunica mea, Ileana. Ionășeni este satul în care s-a născut și a trăit și mama mea, Rodica, timp de peste două decenii. În acest sat am locuit și eu, împreună cu bunicii, până la vârsta la care a trebuit să merg la școală, după care am revenit an de an, în fiecare vacanță de vară,

atâta timp cât bunicii mei au fost în viață. Prin lecturarea acestui volum, se pot afla o mulțime de detalii referitoare la viețile și activitățile ionășenenilor. Pentru cine este străin de aceste locuri, dar mai ales pentru cei din mediul urban, informațiile pot fi chiar interesante. Lucrarea fiind, în mare parte, una memorialistică, în unele situații, pentru un mai mare farmec stilistic, am păstrat regionalismele și am lăsat unele expresii și fraze exact așa cum au fost formulate de autori. ***Ionășeni – satul meu natal. Întâlnirea Fiii satului 11 mai 2014***, este a șasea carte pe care o public în mai puțin de doi ani de la apariția primului meu volum. Această a șasea carte am publicat-o împreună cu Consiliul Sătenilor din Ionășeni, al cărui președinte este dl Dumitru Cernescu, cel fără de care apariția acestui volum nu ar fi fost posibilă”, a menționat coordonatorul volumului, cercet. șt. dr. Sorin Marcel COLESNIUC.

SC RAJA SA a demarat campania de verificare și înlocuire a contorilor la abonații casnici

4 iunie 2015 8:29

În ultima perioadă, SC RAJA SA Constanța a efectuat o amplă acțiune de verificare a abonaților, indiferent de statutul juridic al acestora (gospodării individuale sau agenți economici). În unele cazuri, în urma verificărilor efectuate la gospodăriile individuale, s-au găsit contoare blocate sau montate fără a fi respectate cerințele tehnice, toate aceste aparate de măsură înregistrând eronat consumul de apă.

Având în vedere toate aceste aspecte, la nivelul SC RAJA SA s-a luat decizia demarării unei ample campanii de înlocuire a contorilor, realizată din fonduri proprii. Astfel, începând de astăzi, 03 iunie 2015, echipele Corpului de Control împreună cu inspectorii constatatori din cadrul SC RAJA SA Constanța au demarat acțiunea de verificare și înlocuire a contorilor de la nivelul gospodăriilor individuale – abonați persoane fizice. Toți contorii ce vor fi montați sunt de clasă de precizie C și au buletin de verificare metrologică cu valabilitate pentru o perioadă de șapte ani. Pe lângă verificarea și înlocuirea apometrelor, echipele mixte efectuează și o sigilare a aparatelor de măsură, cu sigilii înseriate, al căror număr unic va fi trecut în baza de date a consumatorilor. Acțiunea a fost demarată pe municipiul Constanța, în zona Faleză Nord, pe străzile Zorelelor, Răchitași și Tabla Buții.

Pentru derularea acestei campanii în bune condiții, facem un apel către toți abonații să ne asigure accesul la căminul de branșament și să ne pună la dispoziție toate informațiile legate de rețeaua interioară a imobilelor aflate în proprietate.

A III-a ediție a Concursului "Spelling Bee" are loc la Liceul Teoretic „Callatis”

4 iunie 2015 8:29

Sâmbătă, 6 iunie, 2015, începând cu ora 9.30, la Liceul Teoretic Callatis Mangalia, se va desfășura etapa finală a concursului de limba engleză "Spelling Bee". Această activitate, alături de concursul "Funny Numbers", desfășurat

cu câteva săptămâni înainte, face parte din proiectul CAEJ "Challenging Grammar", coordonat de prof. Simona Gherfi și prof. pentru învăț. primar Maria Neculăeș.

Concursul "Spelling Bee" a devenit deja o tradiție pentru pasionații de limba engleză din clasele primare, anul acesta desfășurându-se cea de a III-a ediție a manifestării. Participanții, în număr de 140, sunt elevi din clasele II-IV de la toate școlile din Mangalia, precum și de la Școala Gimnazială "A. V. Rădulescu" din Murfatlar. Eforturile tuturor câștigătorilor vor fi răsplătite cu diplome și premii în cărți, oferite cu generozitate de sponsorii activității.

Sportivii "Callatis Fight Club" Mangalia, participanți la un seminar de Jiu Jitsu Brazilian

4 iunie 2015 8:29

✘ În perioada 30-31 mai, sportivii ACS Callatis Fight Club au participat la un seminar de Jiu Jitsu Brazilian susținut de profesorul Sergio Vita (centura neagră 3 trese).

Potrivit antrenorului George Trandafirescu, "în cadrul acestui seminar, pe lângă multitudinea de tehnici predate, au fost făcute și evaluări legate de procedeele cunoscute de participanți. În urma evaluării, 3 sportivi ai clubului nostru au reușit trecerea la o centură superioară".

Iată sportivii care au obținut centuri superoare:

George Trandafirescu – centura purpurie;

Adrian Chiriță – centura albastră;

Răzvan Buruiană – centura albastră.

George Trandafirescu dorește să adreseze mulțumiri membrilor Clubului “Callatis Fight” Mangalia pentru susținere și efortul colectiv din toată această perioadă.

Avarie la o conductă RAJA în Constanța

4 iunie 2015 8:29

În cursul nopții trecute, în jurul orei 04,00, conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 300 mm, de pe strada Frunzelor din municipiul Constanța a suferit o avarie. Pentru a putea interveni, echipele au sistat pomparea pe tronsonul afectat începând cu ora 04,30 dimineața. Astfel, au rămas fără apă abonații din perimetrul delimitat de străzile

Baba Novac – Dezrobirii – Dreptății – IL Caragiale – Poporului. Intervenția va fi finalizată în cursul acestei dimineți – 03 iunie 2015, în jurul orei 10,30.

Ne cerem scuze constănțenilor afectați de această avarie și le dăm asigurări că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru remedierea situației și reluarea furnizării apei potabile.

Au început preselecțiile pentru Gala „HOP!”

4 iunie 2015 8:29

UNITER organizează preselecția pentru „GALA TÂNĂRULUI ACTOR – HOP!”, ediția a XVIII-a, în zilele de **15 și 16 iulie 2015** (cu posibilitatea de prelungire în 17 iulie, în funcție de numărul concurenților înscriși).

Anul acesta vor fi două teme, la alegere, atât pentru secțiunea Individual, cât și pentru secțiunea Grup.

Insistăm asupra conceptului de exercițiu (și nu spectacol) în ceea ce privește grupul, pentru că dorim să vedem performanțe actricești și de relație, nu neapărat un spectacol împlinit, cu un concept regizoral mai mult sau mai puțin original.

Temele:

1. Dada* – Ce-i cu dadaismele astea?...

Un exercițiu complet liber pentru realizarea căruia se acceptă orice formulă estetică având ca suport un poem, o proză dadaistă sau o operă de artă dadaistă. Este obligatoriu ca scriitorul/artistul pe care-l alegeți să aparțină mișcării dadaiste apărute acum o sută de ani: 1916-2016.

2. Vacanța la mare

1. Exercițiu cu text având la bază o lucrare literară (roman/text dramatic/poem în proză/film) a unui autor clasic sau contemporan care are acest subiect. Nu se acceptă texte personale ale concurenților. Componenta maximă a unui grup – 6 persoane.
2. Exercițiu non-verbal (improvizație, teatru-fizic, teatru

de obiecte, teatru circ, etc.) cu această temă.

Durata maximă: 15 minute la Individual și 25 minute la Grup.

Se pot înscrie actori care au absolvit facultatea începând cu promoția 2011.

Candidații trebuie să trimită la adresa doina@uniter.ro un curriculum vitae, o fotografie (portret, rezoluție 300 dpi) și titlul exercițiului prezentat. De asemenea, dacă sunt anumite cerințe tehnice pe care le putem asigura, vă rugăm să le menționați.

Data limită de înscriere este 1 iulie 2015.

*În 2016 se aniversează 100 de ani de la apariția manifestului Dada – curent cultural și artistic nonconformist și anarhic îndreptat împotriva rutinei în viață, gândire și artă, dezvoltat plenar între 1916 și 1923 și înființat în Zürich la 6 februarie 1916 de poetul de origine română Tristan Tzara, căruia i s-au alăturat, la început, scriitorii Hugo Ball și Richard Hülsenbeck și artistul plastic Hans Arp, apoi pictorii: Marcel Iancu (România), Francis Picabia (Spania), Marcel Duchamp (S.U.A.), Max Ernst (Olanda), Kurt Schwitters (Germania).

(sursa: <http://ro.wikipedia.org/wiki/Dadaism>)

**Peste trei tone de rapană
confiscate de polițiștii de**

frontieră

4 iunie 2015 8:29

✘ În ultimele 48 de ore, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au desfășurat activități specifice în zona de competență care au vizat supravegherea și controlul frontierei de stat, prevenirea și combaterea eficientă a migrației ilegale și infracționalității transfrontaliere în zonele de competență, precum și asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică.

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au acționat pe linia prevenirii și combaterii braconajului piscicol în zona de competență, identificând 10 cetățeni români care transportau, cu cinci ambarcațiuni cu motor, cantitatea de 3.119,28 kilograme melci de mare din specia rapană fără documente justificative.

În urma acțiunii desfășurate în zona Periboina au fost ridicate în vederea confiscării bunuri evaluate la aproximativ 75.000 de euro.

În data de 30.05.2015, în jurul orei 19.00, în baza unui plan de acțiune pe linia prevenirii și combaterii braconajului piscicol, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Constanța au desfășurat o amplă acțiune în zona Periboina, județul Constanța, unde au oprit pentru control cinci ambarcațiuni cu motor, în care se aflau 10 persoane de sex masculin.

În urma controlului, în cele cinci ambrcațiuni a fost depistată cantitatea de 3.119,28 kilograme melci marini din specia rapană, precum și două unelte de pescuit comercial (beam-traul), pentru care persoanele în cauză, cu vârste cuprinse între 20 și 40 de ani, domiciliuate pe raza județului Constanța, nu au putut prezenta documente justificative. De asemenea, bărbații nu dețineau documente legale nici pentru

activitatea de pescuit comercial desfășurată în zonă.

Polițiștii de frontieră au ridicat în vederea confiscării cantitatea de rapană pe care au predat-o spre valorificare unei societăți comerciale de profil, precum și cele cinci ambarcațiuni din fibră de sticlă, motoarele acestora și uneltele de pescuit comercial, bunuri cu o valoare totală de aproximativ 75.000 de euro.

Persoanele în cauză sunt cercetate sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de pescuit fără licență, deținere și transport fără documente legale a peștelui, icrelui sau produselor din pește, folosirea de către persoane neautorizate a uneltelor de pescuit comercial și conducere a unor ambarcațiuni fără brevet.

În cel mult două săptămâni, 71 de camere video vor veghea la liniștea Mangaliei

4 iunie 2015 8:29



În cadrul celor mai recente acțiuni de verificare în trafic, Poliția Locală Mangalia a aplicat 45 de amenzi în valoare totală de 8.970 de lei. De asemenea, 18 conducători auto au scăpat doar cu avertismente. Au fost date spre identificare 100 de autoturisme. În ceea ce privește ordinea publică, polițiștii au dat un avertisment și 4 amenzi în cuantum de 1.100 de lei.

Șeful Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu a declarat pentru „Ediția de Sud” că dispeceratul nou creat a devenit funcțional de puțin timp. „O mare realizare este aceea că am reușit să ne racordăm la baza de date a Ministerului Administrației și Internelor. În acest fel, nu vom mai apela la Poliția Națională pentru a identifica autoturismele sau conducătorii auto, ci îi vom găsi instant. Zilele acestea urmează să intrăm în posesia parolelor de accesare a bazei de date care vor fi procesate de către agenții pe care i-am repartizat să lucreze în cadrul dispeceratului”, a spus Mihai Angelescu.

Inițiativa monitorizării municipiului Mangalia este pe cale să devină realitate. Astfel, în următoarele zile vor ajunge în custodia Poliției Locale 71 de camere video de ultimă generație. Amplasarea acestora va dura 2 săptămâni, zonele unde vor fi montate fiind în general cele intens circulate. Mai precis, camerele video vor supraveghea cartierele Coloniști, MI Dobrogeanu, perimetrul instituțiilor de învățământ, trecerile de pietoni, spitalul etc.

Pe de altă parte, în vederea derulării unui sezon estival liniștit, lipsit de evenimente neplăcute în special pentru cei care ne vizitează, conducerea Poliției Locale a creionat o adevărată strategie. „Avem agenți repartizați în toate

stațiunile care vor monitoriza non-sop circulația rutieră, vor veghea la menținerea ordinii și liniștii publice și vor verifica activitățile comerciale. Controalele vor avea loc, punctual, în fiecare zi, cei vizați fiind cei care funcționează fără autorizație. Avem o listă cu cei care nu au intrat încă în legalitate, dar se pregătesc ori chiar desfășoară activități comerciale, așa că aceștia vor fi în vizorul nostru”, a mai spus pentru „Ediția de Sud” șeful Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu.

Avarie RAJA la Lumina și Năvodari

4 iunie 2015 8:29

În cursul nopții trecute, în jurul orei 23,00, magistrala de alimentare cu apă a localității Lumina și a zonei de sud-est din orașul Năvodari a suferit o avarie pe strada Câmpului din Lumina. Pentru a putea interveni, echipele au sistat pomparea pe tronsonul afectat începând cu ora 24,00. Astfel, au rămas fără apă abonații din localitatea Lumina și zona de sud-est a orașului Năvodari. Din estimările lucrătorilor, intervenția va fi finalizată în cursul acestei dimineți – 02 iunie 2015, în jurul orei 08,30, urmând ca abonații afectați să aibă din nou apa la robinete cu presiune normală în jurul orei 10,00.

Ne cerem scuze consumatorilor afectați de această avarie și le dăm asigurări că echipele de intervenție au făcut tot posibilul pentru remedierea situației și reluarea furnizării apei potabile.